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ATA DA 40a. SESSÃO, EM 02 DE JULHO DE 2002 

Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia dois de julho do ano de dois mil e dois, 
nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Manoel Rafael Neto, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Mário Gil Rodrigues Neto; José Paes de Andrade; 
Ridalvo Costa; Leopoldo de Arruda Raposo e o Dr. Miécio Oscar Uchôa 
Cavalcanti Filho, Procurador Regional Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares 
de Albuquerque, Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da 
sessão anterior, a Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

AGRAVO REGIMENTAL (MANDADO DE SEGURANÇA N° 283)
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Des. Ridalvo Costa
ASSUNTO: Agravo Regimental interposto contra decisão proferida pelo Des. 
Relator, que indeferiu liminar requerida nos autos do MS n° 283.
AGRAVANTE: ETTORE LABANCA, candidato à reeleição ao cargo de prefeito. 
ADVOGADOS: Carlos Henrique Vieira de Andrada, Márcio José Alves de Souza 
e Paulo Roberto Fernandes Pinto Júnior.
DECISÃO: “Por maioria, negou-se provimento ao Agravo Regimental.”

RECURSO ELEITORAL N° 5499 -  Classe 6
ORIGEM: BEZERROS - PE 
RELATOR: Des. Leopoldo Raposo
ASSUNTO: Recurso em sentido estrito de despacho que não obedeceu ao 
disposto no artigo 520 do Código de Processo Penal.
RECORRENTE: LUCAS CARNEIRO SOARES CARDOSO, Prefeito, candidato 
à reeleição, pela Coligação “UNIÃO POR BEZERROS”.
ADVOGADOS: Aline Daniela Florêncio Laranjeira, Antônio Nunes de Carvalho, 
Bianca Stella Azevedo de Vasconcellos Coelho, Germana de Melo Lobo Freire 
Ziani, Jarbas Fernandes da Cunha Filho, Luismar Bernardo da Silva, Miguel 
Lemos Longman, Murilo Roberto de Moraes Guerra, Ricardo Cavalcante 
Barroso(estagiário) e Sabine Maura Machado Alves.
RECORRIDO: ADENILSON FRANÇA DA SILVA, Vereador pela cidade de 
Bezerros.
ADVOGADOS: Almir Alves Pessoa e Fausto F. de França Júnior.
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FEITO ADMINISTRATIVO N° 10809 -  Classe 1
ORIGEM: TACARATU - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição dos servidores: ADAUTO JOSÉ DA 
SILVA; DILMA DA PAZ RODRIGUES; VALÉRIA NUNES DE SOUZA, e 
EVELYNE XAVIER LIMA, para servirem como Auxiliares de Cartório.
REQUERENTE(S): DR. NILSON GUERRA NERY, Juiz Eleitoral da 89a Zona - 
Tacaratu/PE.
DECISÃO: “À unanimidade, indeferiu-se a requisição de Adauto José da 
Silva, por impedimento legal, e deferiram-se as demais até 31.12.2002.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10816 -  Classe 1
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora EDILENE COELHO DA 
SILVEIRA para servir como Auxiliar de Cartório.
REQUERENTE(S): DR. CARLOS FREDERICO GONÇALVES DE MORAES, 
Juiz Eleitoral da Ia Zona - Recife/PE.
DECISÃO: “À unanimidade, deferiu-se o pedido até 31.12.2002.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10819 -  Classe 1
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita as requisições dos servidores ERIBERTO MORAES 
JACINTO, pelo período de 06 (seis) meses, e MARIA DO CARMO DA 
SILVA TEIXEIRA, pelo prazo de 01 (um) ano, para servirem como 
Auxiliares de Cartório.
REQUERENTE(S): DR. JOSÉ VALDMIR DE OLIVEIRA CHAVES, Juiz 
Eleitoral da 5a Zona - Recife/PE.
DECISÃO: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10820 -  Classe 1
ORIGEM: BOM CONSELHO - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição do servidor HENRIQUE RIORDAN 
GALDINO DE MORAIS para servir como Auxiliar de Cartório, pelo 
período de 06 (seis) meses.
REQUERENTE(S): DR. SEVERINO TENÓRIO PINTO, Juiz Eleitoral da 61a 
Zona - Bom Conselho/ Terezinha - PE.
DECISÃO: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10822 -  Classe 1
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ASSUNTO: Solicita a requisição do servidor LUIZ ZEFERINO ALVES 
FILHO para servir como Auxiliar de Cartório, durante o período das 
Eleições/2002.
REQUERENTE(S): DR. JOSUÉ ANTÔNIO FONSECA DE SENA, Juiz Eleitoral 
da 2a Zona - Recife/PE.
DECISÃO: “À unanimidade, deferiu-se o pedido até 31.12.2002.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10826 -  Classe 1
ORIGEM: CARUARU - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora MARIA DA GLÓRIA SILVA 
DE CARVALHO para servir como Auxiliar de Cartório, a contar de 15 de 
maio próximo passado.
REQUERENTE(S): DR. JOSÉ FERNANDO SANTOS DE SOUZA, Juiz 
Eleitoral da 41a Zona - Caruaru/PE
DECISÃO: “À unanimidade, deferiu-se o pedido até 31.12.2002.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10827 -  Classe 1
ORIGEM: CONDADO - PE 
RELATOR: Des. Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a requisição da servidora ROZICLEIDE CARVALHO 
DA SILVA para servir como Auxiliar de Cartório, a contar de 09 de abril 
próximo passado.
REQUERENTE(S): DR. JOSÉ DE A. SARAIVA FILHO, Juiz Eleitoral da 125a 
Zona - Condado/ Itaquitinga/PE.
DECISÃO: “À unanimidade, indeferiu-se o pedido.”

Posteriormente, o Tribunal, à unanimidade, referendou os seguintes Atos: n° 84, 
que dispensou o magistrado Sérgio Paulo Ribeiro da Silva do Juízo Eleitoral da 
108a Zona, Betânia; e designou o Juiz da 65a Zona Eleitoral, Custódia, José 
Henrique Coelho Dias da Silva, para responder cumulativamente por aquele Juízo 
Eleitoral; n° 85, que dispensou o magistrado José Raimundo dos Santos Costa do 
Juízo Eleitoral da 129a Zona, Ipubi; e designou o Juiz da 133a Zona Eleitoral,
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